
2022りんかい so・Re・na　結果発表！
2,042名の小学生保護者様より

※一部抜粋です。
全結果は臨海HPをご覧ください。

中学受験を検討した理由

　中高一貫校の多くが6年間の学習を早い段階で終え、高3で
は大学受験に向けた体制になります。高校受験がない分、中学
では部活や趣味など勉強以外にも打ち込むこともできます。
　6年間通う学校になるので、学校の指導方針を吟味し、環境
をお子様と一緒によく見て、お子様の個性や好み・成長に合っ
た学校を目指しましょう！

塾以外の習い事

　英会話が伸びているのは、学校の英語の授業の予習・復習のた
めや、これから進むグローバル化に向けて早いうちから英語を話
せるように、という気持ちもあるようです。また依然、習字やそ
ろばんなどがランキング上位にあり、集中力をつける、という点
でも人気なのかもしれません。
　習い事も多様になっている中、子供の個性を伸ばせるもの、始
めるタイミング、その環境をよく考え決めるとよいですね。まず
は子供がやりたい、という気持ちが一番大事だと思います。

お子様の生活習慣への悩み

　『整理整頓ができない』はなんと約半数の保護者様が抱えてい
る状況です。集中力を高め、勉強の効率を上げる為にも、まずは
自分の机上からはじめましょう。
　パソコンやスマホは使用時間や使用ルールなど、本当に悩まれ
るのではないでしょうか。ただ、ゲーム（遊び）というつながり
だけではなく、スマホは今や情報を得るためのなくてはならない
ツールとなっています。「それで何をしているか」ということを
親が知っておくことが重要かもしれません。

複数回答可

1 位　水泳
2位 楽器 3位 英会話

1位 中高一貫教育を希望している
2位  お子様に合った学習環境を希望している
3位  授業のレベルが高い

1 位 整理整頓ができない
2位  ゲーム・スマホの使用時間が長い
3位  寝る時間が遅い・起床時間が遅い

学校から帰宅後は

　昨年と比較すると、「ゲーム」の割合が17.9％も増加しました。
コロナ禍で対面で遊べない分、オンラインゲームなどで「遊んで」
いるのかもしれません。
　塾や習い事が優先となるかもしれませんが、友達と外で思いっ
きり走ったり大きな声を出して遊んだりすることも、子どもの成
長にとっては大事なことだと思います。

複数回答可

1 位　勉強（宿題含む）
2位 ゲーム 3位 習い事



2022りんかい so・Re・na　結果発表！
3,972名の中学生保護者様より

高校選びで重点とすること

　ご自宅から近く通いやすい学校は何かあったときに対応しや
すいですし、心配が少ないですね。指導方針や校風がしっかり
している私立に目を向ける方も増えてきています。
　お子様の意見を尊重して、親子で説明会や学校見学会へ積極
的に参加してください。楽しい高校生活を謳歌できるような選
択を一緒にしていきましょう。

お子様の学習へのお悩み

　学校でノート提出もありますし、テストで採点する側も人間
ですから丁寧に書く習慣を身につけたいものです。
　また、それ以上に勉強の要領や習慣に関する悩みが多いよう
です。塾をうまく活用できていないと感じている方は勿体無い
です！どんな事でも塾へご相談ください。
　勉強の正しいやり方さえ身につければ能力は必ず伸びます。

平日のスマホ・タブレットの
使用時間

　最近では宿題をパソコンやタブレットで提出する学校も増えて
いるのも影響しているでしょうか。
　お子様のスマホやタブレットの使用に対しては、悩んでいる
ご家庭も多いです。学年が上がるにつれてのお小遣い値上げの
ような形で、お子様の成長や使用目的に合わせて親子で再度話
し合い、その都度ルールを変更してみてはいかがでしょうか。

お子様の生活習慣への悩み

　スマホをだらだらと長時間使用している姿を見ると不安に感
じてしまいますね。『整理整頓ができない』では、そもそも必要
以上に物がありすぎるということもありそうです。
　親が言っても聞き入れにくい年頃だけに悩みますね。健康で
元気な証拠だと思うくらいで構えるのも手かもしれません。
　臨海セミナーでは保護者様の声をお子様に届けることでも、
生活習慣改善および成績UPのお手伝いをさせていただきます。

※一部抜粋です。
全結果は臨海HPをご覧ください。

1 位 勉強の要領が悪い
2位  勉強の習慣がない・勉強しない
3位  字が汚い

1 位 ゲーム・スマホの時間が長い
2位  整理整頓ができない
3位  寝る時間が遅い・起床時間が遅い

1 位 ～ 2時間
2位  ～ 3時間
3位  ～ 1時間

1 位 偏差値
2位  立地条件
3位  校風



複数回答可

複数回答可

2022 りんかい so・Re・na　結果発表！
930名の高校生本人＆保護者様より

学習に関する悩み

　自分にとって何が正解なのか悩みつつ、試行錯誤しながら進ん
でいる方が多いようです。「集中できず要領が悪い」、等の声は、
高校生の率直な意見だと思います。
　また「志望校が見つからない」の割合が昨年と比べると増加
しており、コロナ禍の社会状況でオープンキャンパスなどの開催
が安定していない・どんな仕事をやりたいのか分からないなど、
将来への照準が定めにくい傾向も見られます。

大学受験に関する悩み

　志望校選定は将来の進路につながっているかもしれませんね。
皆さん将来について具体的に就きたい職業が決まっている方や
時代に即して学部・学科も様々なコースが設置され、より選択
の幅が広がっているので具体的に○○大学の○○学部などと選
びやすい環境であるともいえます。

平日のスマホ・タブレットの
使用時間

　2～3時間の割合が最も多く、短い時間が減少しています。
スマホやタブレットで復習や授業動画を見て勉強することもあ
りますので、一概にNOとは言えません。
　しかし、4時間以上使用している人が20％近くいるのは気
になります。
　使用時間にメリハリをつけて使用していくことも大切ですね。

塾を選ぶ上で重要視する点

　高校生は授業が格段に難しくなり、独学の難しさや部活との
両立など、強いサポートが必要になります。
　授業料や家からの距離など、自分に負担のかからない点も
重要かもしれません。自習時間も確保できます。
　また「学校の定期テスト対策」「入試情報が豊富」からもデー
タや情報、対策などへの期待を強く感じます。

複数回答可

1 位 志望校選定
2位  現役合格できるか
3位  将来の進路

1 位 勉強の要領が悪い
2位  塾をうまく活用できていない
3位  勉強の習慣がない・勉強しない

※一部抜粋です。
全結果は臨海HPをご覧ください。

1 位 ～ 3時間
2位  ～ 2時間
3位  4時間以上

1 位 面倒見の良さ
2位  授業料
3位  家からの距離


